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VIALTIS 

Comunicat de presă 
VIALTIS îşi dezvoltă oferta de rezervări de 
feribot PL cu peste 800 de plecări pe zi! 
VIALTIS propune o alternativă maritimă la transportul rutier prin intermediul unui serviciu 
de rezervare a feriboturilor pentru vehicule de mare tonaj: o soluţie atât ecologică, cât şi 
de economisire a carburantului. 

 

Aix-en-Provence, Franţa, 30 noiembrie 2011:  
 
Pentru a răspunde întotdeauna mai bine nevoilor de pe piaţa transporturilor şi având susţinerea 
reţelei  sale  europene,  VIALTIS  propune  serviciul  de  rezervări  de  feriboturi  pentru  transportul 
maritim al vehiculelor de mare tonaj în toată Europa.  
 
Începând cu 2007, VIALTIS şi structura sa TRANSCAMION propune transportatorilor internaţionali 
o  alternativă  la  transportul  rutier,  oferindu‐le  un  serviciu  european  de  vânzare  de  bilete  sau 
contracte pentru traversarea cu feribotul.  În prezent, datorită unui parteneriat direct cu 150 de 
companii  de  feriboturi,  VIALTIS‐TRANSCAMION  îşi  dezvoltă  oferta  şi  propune  peste  1.300  de 
legături maritime  în  Scandinavia, Marea Baltică  şi  în nord‐vestul  Europei, precum  şi  în Marea 
Mediterană şi Marea Neagră, cu peste 800 de plecări pe zi. 
 
"Serviciul  de  rezervare  de  Feribot  pus  în  practică  de  VIALTIS  propune  transportatorilor  o 
alternativă ecologică, economică  şi mult mai  sigură decât  transportul  rutier. De  fapt, utilizarea 
feribotului pe axe strategice permite atât reducerea consumului de carburant ‐ şi, prin urmare, a 
amprentei de carbon  în urma transportului ‐ cât şi  îmbunătăţirea timpilor de activitate (timp de 
conducere,  trafic)  şi  de  odihnă  a  şoferilor  care  nu  trebuie  să  conducă  în  timpul  traversării 
camionului", explică Cédric Bourdon, directorul de vânzări activitate "Feribot" de la VIALTIS. 
 
VIALTIS‐TRANSCAMION propune traversarea maritimă pentru toate tipurile de vehicule: utilitare, 
camioane,  semiremorci,  camioane  gigant,  precum  şi  transportul  de  materiale  periculoase. 
VIALTIS‐TRANSCAMION garantează rezervări rapide, fiabile şi adaptate  la nevoile clienţilor săi şi 
propune o confirmare a rezervării prin SMS. 
 
La  acestea,  VIALTIS  integrează  şi  servicii  de  consultanţă,  cuprinzând  analiza  costurilor  şi  a 
rentabilităţii transportului cu feribotul, în comparaţie cu transportul rutier.  
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De exemplu, ajungând pe linia Gijon (Spania) – Saint Nazaire (Franţa), un transportator îşi reduce 
timpul total de parcurgere a traiectoriei cu aproximativ 10 ore şi economiseşte aproximativ 460 € 
în carburant şi taxe de autostradă.  
 
"Clienţii noştri dispun de autonomie totală în alegerea modului de transport şi pot profita de pe 
urma alternativelor propuse de VIALTIS. Datorită acestui serviciu,  îşi pot externaliza gestionarea 
transporturilor maritime. Aceştia beneficiază de expertiza VIALTIS, de specialiştii noştri prezenţi în 
10  ţări din Europa,  şi  în  special: de  cunoaşterea porturilor de  către aceştia, a axelor maritime 
strategice şi a companiilor de feriboturi, pentru a profita de tarife avantajoase negociate pentru 
totalitatea transportatorilor. Mai mult, ei pot dispune de locuri privilegiate la bordul feriboturilor 
pe anumite  linii,  în special  între  lunile mai şi septembrie", afirmă Cédric Bourdon, directorul de 
vânzări "Feribot" de la VIALTIS.  
 
 
Cédric Bourdon, director de vânzări activitate "Feribot" 
 
Cédric Bourdon dezvoltă activitatea de rezervare a feriboturilor pentru transportul vehiculelor de 
mare tonaj în toată Europa. El conduce această activitate împreună cu o echipă de 15 comercianţi 
europeni, dirijând astfel mii de clienţi transportatori. De asemenea, este responsabil cu activitatea 
de export ‐ feriboturile intra‐europene numărând aproximativ 500 de linii maritime, şi stimulează 
reţeaua companiilor de feriboturi partenere. 
 
Înainte  de  a  se  alătura  activităţii  de  rezervare  a  feriboturilor  de  la VIALTIS,  Cédric Bourdon  a 
deţinut  timp de 6 ani  funcţia de  responsabil comercial  transport marfă pentru armatorul Louis 
Dreyfus Lines, la Havre. A înfiinţat linia Le Havre – Portsmouth şi Serviciul Comercial de Transport 
Marfă. A ocupat în prealabil funcţia de responsabil comercial transport marfă în cadrul companiei 
P&O  FERRIES  de  la  Havre,  ocupându‐se  de  comercializarea  transportatorilor  şi  industriilor  în 
regiunea Grand Ouest Franţa pentru liniile din Havre, Cherbourg, Calais şi Zeebrugge spre Marea 
Britanie din 2001 până în 2005. Cédric Bourdon deţine o diplomă de masterat în Ştiinţe şi tehnici 
de management portuar.  
 
Despre VIALTIS:  
VIALTIS  este  o  societate  de  servicii  destinate  transportatorilor  rutieri  internaţionali.  Partener 
privilegiat  al  IRU  (Uniunea  Internaţională  a  Transporturilor Rutiere, Geneva),  grupul  deţine  10 
filiale în Europa şi numără peste 6000 de clienţi în peste 40 de ţări. Începând cu 1982, VIALTIS a 
dezvoltat  relaţii  stabile  cu  transportatori  de  toate  mărimile,  datorită  profesionalismului  său, 
experienţei  sale  şi  capacităţii  de  a  obţine  reduceri  importante  a  obligaţiilor  pentru  clienţii  săi. 
Expert  independent  în  domeniul  serviciilor  rutiere,  activităţile  sale  se  dezvoltă  în  8  arii  de 
competenţe:  carburanţii,  suprimarea  taxelor  pe  motorină,  recuperarea  TVA‐ului  străin  şi 
finanţarea sa, taxele de autostradă şi taxele rutiere, rezervările de feribot şi de tren, consilierea, şi 
acestea în toată Europa. VIALTIS este certificată  ISO 9001: 2008  
 
http://www.VIALTIS.com 
 


